K.T.0.
PS #3  MADEN MUHENDISLIGI
STATIK-MUKAVEMET PROBLEM SETi #3

1 p06m , 06m , Sekilde verilen taglyici sistemin
| | A ve B mesnetlerindeki tepki
llo kN kuvvetlerini hesaplayiniz.
C

10 KN/m

1,2m

2
25kN Sekilde verilen 3. dereceden yayili
L15KN.m s 10kN/m yiik tekil yiike indirgenmesiyle elde
A 60° p \ edilecek kuvvetin siddetini ve
konumunu bulunuz.
3 Makaranin surtinmesi ve

boyutu ihmal edilirse C
mesnet tepkileri ile ADB ip
D kuvvetini hesaplayiniz.
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A'daki kayici mafsal ve B'deki
mafsal en fazla sirasiyla 4 kN
ve 8 kN 'a kadar yuk
tasiyabiliyorlarsa, w yukunun

d alabilecegi en biiyiik degeri
kN/m cinsinden bulunuz.
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40N 10N Sekilde verilen tagiyici sistemin
> A ve B mesnetlerindeki tepki
200N - m kuvvetlerini hesaplayiniz.
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A l Sekilde verilen tasiyici sistemin
300N 0.5m mesnetindeki tepkilerini
3{1“*\‘.-’\\0 [ hesaplayiniz.
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SkN

Sekilde verilen tasiyici sistemin
mesnetlerindeki tepkilerini
hesaplayiniz.




6 kN

Sekilde verilen tasiyici sistemin
mesnetlerindeki tepkilerini
hesaplayiniz.

9
10 kN _ . _ _
Sekilde verilen tasiyici sistemin
mesnetlerindeki tepkilerini
-—~0.6m hesaplayiniz.
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400 N /m
200 N/m 11 Sekilde verilen tasiyici sistemin
] l mesnetlerindeki tepkilerini
Y VY Y VY VY YV VY hesaplayiniz.
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